

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

K Ö Z L Ö N Y E.

Kiadó :

Az Országos Erdészeti-Egyesület.

Szerkesztő :

Bedő Albert.

Megjelenik minden hónapban.

Tizennegyedik évfolyam.

XI. füzet.

November 1875.

Előfizetési díj egy évre: azok számára kik az „Országos Erdészeti-Egyesületnek” nem tagjai 8 frt; tagok számára az évi 5 frt alapítványi kamat, vagy érdíj beküldése mellett csak 3 frt.

*Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapesten, a várban, Disz-tér 12. sz. a. I. em.
A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltetnek.*

Egyleti előterjesztés az országgyűlés képviselőházához az erdőtörvény ügyében. *)

Mélyen tisztelt képviselőház! A hazai erdők czélszerű megóvásának halaszthatlan szükségessége, az Országos Erdészeti-Egyesület kötelességévé teszi, a mélyen tisztelt képviselőházat arra kérni, hogy Magyarország erdőségeinek fenntartása és helyes gazdasági kezelése érdekében kegyeskednék bölcs figyelmét az erdőtörvény mielőbbi megalkotására irányozni.

A mélyen tisztelt képviselőház bölcsesége előtt szintén ismeretes, hogy az erdők kezelésére és fenntarthatására irányzott s jelenleg hatályban lévő régi törvényeink, a közigazdaság terén azok meghozása óta történt nagymérvű haladás, s a változott jogviszonyok következtében, ma már egyáltalán nem

*) Ez előterjesztés másolata a m. k. ministerelnök és a földmívelési minister uraknak külön kérelem kíséretében szintén bemutatott.

Szerk.

elégségesek arra, hogy az erdőgazdaság egészséges fejlődését és az ország jólléte érdekében feltétlenül szükséges erdők állandó fenntartását biztosítsák.

Az Országos Erdészeti-Egyesület nem tartja jelen tiszteletteljes kérelme keretébe illőnek, azon jól ismert okok és szomoru példák részletezésébe bocsátkozni, melyek az erdők okszerű kezelésének ellenőrzését, és az ezen alapuló behatóbb törvényhozási intézkedést nálunk is elkerülhetlenül szükségessé teszik.

Az erdők közgazdaszáti jelentősége és azon befolyás, melylyel azok a természet háztartásában bírnak, Magyarországra kiváló mértékben állván fenn: elegendőnek véljük itt csupán arra hivatkozni, hogy hazánk kiviteli kereskedelmének egyik jelentékeny és továbbra is fokozódó jövedelmet ígérő cikkét a faanyagok képezik, s hogy Magyarország földterülete Kelet-Európa száraz vidékéhez tartozván, mezőgazdasági földmivelésünk sikeres fennállásának egyik biztosítéka szintén erdeink okszerű gazdasági kezelésében leli zálogát.

Az előadottak alapján tehát tiszteletteljesen bátorzkodunk a mélyen tisztelt képviselőházat kérni: miszerint a királyi kormányt felhívni méltóztatnék arra, hogy az a m. kir. földmivelési ministeriumnál már 7 év óta készen álló erdőtörvényjavaslatot a sürgősen szükségelt erdőtörvény megalkotása végett mielőbb a törvényhozás elé terjessze.

Budapesten, október-hó 30-án 1875.

A francia donga és a bodnárfa üzlet-mozgalmáról.

A mi a francia dongatermést az 1874⁴/₅-iki munkaidényben illeti, mindenekelőtt jeleznem kell, hogy ezen árucikk össztermelése az e lapok folyó évi januári füzetében közzétett összeállításomban foglalt mennyiségnél nemesak, hogy kevesebb